



В Изобильненском городском округе офицеры СКР поздравили ребят из детского дома «Солнышко» с Днем защиты детей



Сотрудники Изобильненского межрайонного следственного отдела следственного управления Следственного комитета Российской Федерации по Ставропольскому краю посетили воспитанников подшефного государственного образовательного учреждения для детей сирот и детей, оставшихся без попечения родителей, детского дома «Солнышко» поселка Солнечнодольска.

Офицеры СКР поздравили ребят с Международным днем защиты детей, пожелали всем крепкого здоровья, хорошего настроения и ярких впечатлений от летнего отдыха.

В честь окончания учебного года и наступления лета офицеры организовали развлекательное мероприятие «Дино-вечеринка». Дети вместе с любимыми героями увлеченно играли, танцевали и лопали мыльные пузыри.



Официальный сайт
Следственное управление
Следственного комитета Российской Федерации
по Ставропольскому краю

Детский праздник не обошелся без сладостей и мороженого.

01 Июня 2023

Адрес страницы: https://stavropol.sledcom.ru/Vne_processa/item/1797097